

PROCES VERBAL
încheiat astăzi 29.04.2013
în ședință ordinara

la care participă următorii consilieri: Anghel Noela, Barbu Florin, Constantin Marian, Discălecău Ruben, Ghiță Gigi, Gheorghe Marius, Iancu Ilie, Neașu Alexandru, Năstase Victor, Scheel Titus, Stoian Florin, Ștefan Costel, Luca Ion, Vasile Florea, Năstase Mihalache.

Ședința ordinară a fost convocată de domnul primar Boșcu Ninel Constantin pe baza convocării scrise nr. 5238 din 24.04.2013 și a dispoziției nr. 82 din 24.04.2013, conform art 39 alin 3 din Legea 215/2001 a administrației publice locale, republicată cu modificările și completările ulterioare.

Ședința este publică.

Înainte de deschiderea ședinței ordinare se înmânează consilierilor ordinea de zi suplimentară.

La ședință mai participă dl. Primar Boșcu Ninel Constantin, dl. Neicu Marin - consilier personal, Zanfir Maria - secretarul Consiliului Local Domnești, dl. contabil Ipate Nicolae și doamna Niculaie Ramona Maria șef birou al Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Domnești. Doamna președinte de ședință Ștefan Costel declară deschise lucrările ședinței ordinare din data de 29.04.2013.

Se dă citire procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 12.04.2013.

Nu sunt obiecții pe marginea conținutului procesului verbal, se supune la vot și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință dă citire ordinii de zi și ordinii de zi suplimentare astfel:

Ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind atribuirea de denumiri unor străzi publice în comuna Domnești.
2. Proiect de hotărâre privind atribuirea de denumiri unor străzi private în comuna Domnești

Diverse

Ordinea de zi suplimentară:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Contului de execuție a bugetului local aferent trimestrului I al anului 2013.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Situațiilor financiare la data de 31 martie 2013
3. Proiect de hotărâre privind modificarea Regulamentului de Organizare și funcționare al Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor.

Se supune la vot ordinea de zi și ordinea de zi suplimentară și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se ia în discuție primul punct al ordinii de zi astfel:

Proiect de hotărâre privind atribuirea de denumiri unor străzi publice în comuna Domnești. Dl primar Boșcu Ninel Constantin prezintă raportul de specialitate și expunerea de motive.

Se supune la vot. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se ia în discuție al doilea punct al ordinii de zi astfel:

Proiect de hotărâre privind atribuirea de denumiri unor străzi private în comuna Domnești. Dl primar Boșcu Ninel Constantin prezintă raportul de specialitate și expunerea de motive.



Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Următorul proiect de hotărâre supus aprobării îl reprezintă PH privind aprobarea Contului de execuție a bugetului local aferent trimestrului I al anului 2013.

Raportul de specialitate este prezentat de dl contabil Ipate Nicolae astfel:

- Prin raportarea încasărilor la prevederile bugetare se obține un grad de realizare a planului de venituri în primul trimestru al anului 2013, în valoare de 90,17%;
- Prin raportarea plăților la prevederile bugetare se obține un grad de realizare a planului de cheltuieli în primul trimestru al anului 2013, în valoare de 48,11%;
- Excedentul bugetului de venituri și cheltuieli înregistrat la finele primului trimestru al anului 2013 a fost în sumă totală de 2.047.482 lei.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Alt proiect prezentat spre aprobare se referă la Proiect de hotărâre privind aprobarea Situațiilor financiare la data de 31 martie 2013.

Raportul de specialitate este prezentat de dl contabil Ipate Nicolae astfel:

- Bilanțul ne arată în primul rând creșterea valorii activului net patrimonial la finele trimestrului I al anului 2013 (9,31%) față de începutul anului 2013, respectiv cu valoarea de 7.113.858 lei.

Această evoluție are la bază două cauze principale: efectuarea unor cheltuieli mai mici în comparație cu veniturile încasate, respectiv cu plățile planificate (îndeosebi cheltuieli de capital) și înregistrarea în contabilitate a sumelor reprezentând impozitele și taxele curente, estimate a se încasa în anul 2013.

- Totodată, trebuie menționat ca situațiile financiare la data de 31 martie 2013 contin și rezultatele inventarierii patrimoniului, operațiuni care nu a mai fost de foarte mulți ani realizată la nivelul Primăriei Domnești. Ca urmare a finalizării acestor operațiuni de inventariere anuală s-au efectuat numeroase corectii de înregistrare contabilă, s-au introdus în patrimoniul unității bunuri de natura mijloacelor fixe și a obiectelor de inventar care nu se mai aflau în evidențele unității, dar care se utilizează încă (calculatoare, corpuri de mobilier, bancute stradale, stații de așteptare, etc.)

- Cel mai important aspect rezolvat cu ocazia acestei inventarieri (finalizată și cuprinsă în situațiile financiare ale trimestrului I 2013) îl reprezintă completarea și detalierea patrimoniului public și privat al comunei Domnești cu acele imobilizări pentru care în ultimii ani au fost efectuate cheltuieli de investiții (străzi, construcții diverse destinate activitatilor educative, sportive etc.).

- Menționăm totodată ca operațiunea de inventariere descrisă pe scurt mai sus urmează a fi continuată și în anul curent cu activitatea de clarificare a documentațiilor tehnice aferente bunurilor aparținând domeniului public și privat al comunei Domnești (documente cadastrale, acte de proprietate, HCL-uri, dezmembraminte, puneri în posesie, retrageri etc.), toate acestea fiind necesare pentru a se demara procedura de solicitare de modificare și completare a HG nr.930/2002).

- În ceea ce privește execuția veniturilor și cheltuielilor față de prevederile bugetare prin raportarea încasărilor la prevederile bugetare s-a obținut un grad de realizare a planului de venituri în primul trimestru al anului 2013, în valoare de 90,17% și prin raportarea plăților la prevederile bugetare s-a obținut un grad de realizare a planului de cheltuieli în primul trimestru al anului 2013, în valoare de 48,11%;

Titlurile de cheltuieli pentru care s-au efectuat cu preponderență plăți în primele 3 luni ale anului 2013 au fost:

- Bunurile și serviciile (43,12% din plăți)
- Cheltuielile de personal (26,16% din plăți)



- Investițiile (25,47 % din plăți)
- Alte transferuri –religie, sport (4,27% din plăți)

Plățile efectuate în primele 3 luni ale anului 2013 s-au îndreptat cu prioritate către 3 din cele 9 capitole bugetare astfel:

- Cap. 84.02. Transporturi, cu 34,53%;
- Cap. 65.02. Învățământ, cu 24,46%;
- Cap. 51.02. Autorități publice, cu 24,21%.

Așa cum am arătat anterior excedentul bugetului de venituri și cheltuieli înregistrat la finele primului trimestru al anului 2013 a fost în sumă totală de 2.047.482 lei și este de menționat faptul că la 01.01.2013 UAT Domnești deținea în conturile sale de disponibil din Trezorerie și excedentul din exercițiile bugetare ale anilor anteriori, în valoare de 5.885.781,69 lei.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Ultimul proiect al ordinii de zi suplimentară se referă la modificarea Regulamentului de Organizare și funcționare al Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Domnești.

Raportul de specialitate este prezentat de doamna Niculaie Ramona Maria șef birou al SPCLEP Domnești care argumentează modificarea ca urmare a arondării comunei Ciorogârla la SPCLEP Domnești.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Domnul Primar aduce în discuție situația SC BT Construct SRL cu privire la lucrarea executată la Școala nr. 1 Domnești în anul 2009 întrucât pe rolul instanțelor există acțiune ce are ca obiect somație de plată pentru lucrarea respectivă.

Se propune să se înceapă o conciliere în vederea reglementării situației.

Se solicită CL acordul pentru chemarea la conciliere având în vedere că proprietarul și beneficiarul lucrării este Consiliul local.

Se supune la vot.

În urma numărării voturilor rezultatul este următorul: 13 consilieri sunt pentru conciliere; 1 consilier e împotriva ;1 consilier se abține.

De asemenea este adusă în discuție situația MAXI-TAXI, nemulțumirile transmise de cetățeni către consilierii locali.

Se va transmite o adresă către societățile de transport prin care se va solicita o întâlnire cu reprezentanții acestora.

Acestea fiind spuse domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 29.04.2013.

Președinte de Ședință
Ștefan Costel

Secretar,
Zanfir Maria

